



www.zoo.lodz.pl

Łódź, 22.08.2016

SPROSTOWANIE W OGŁOSZENIU Z DNIA 19.08.2016 DOTYCZĄCYM ZMIANY SIWZ

Sprostowanie dotyczy pkt 2 :

Jest:

2. Zmiana treści SIWZ prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu w związku z czym Zamawiający, działając z podstawy prawnej art. 12 ust. 3 ustawy Pzp, przekazał w dniu 18 sierpnia 2016 roku Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w zakresie wynikającym ze zmiany SIWZ oraz zamieszcza informację o zmianach w swojej siedzibie oraz na stronie internetowej.

A powinno być:

2. Zmiana treści SIWZ prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu w związku z czym Zamawiający, działając z podstawy prawnej art. 12 ust. 3 ustawy Pzp, przekazał w dniu 19 sierpnia 2016 roku Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w zakresie wynikającym ze zmiany SIWZ oraz zamieszcza informację o zmianach w swojej siedzibie oraz na stronie internetowej.